



乒乓球女子团体第二场半决赛在EXCEL乒乓球馆进行,中国3:0完胜韩国,进入决赛。

“打韩国,我们开了四个小时的准备会。”中国女队主教练施之皓这样说,“决赛打日本,我们更不能大意。半决赛日本完胜新加坡,三盘比赛只让新加坡拿下一局,这样的结果,恐怕我们打新加坡也办不到。”

不过,中国观众现在最担心的不是“瓷娃娃”福原爱领衔的日本女团,而是心忧李晓霞与丁宁之间的关系。在此前的女单决赛中,由于认为裁判对自己的发球“盯得太紧,判得太狠”,丁宁情

绪一度失控,赛后的气氛让人感觉很不舒服。施之皓在“出事”之后多次出面,澄清事实,但李晓霞、丁宁这两名当事人却没有站在一起“说句话”。

半决赛击败韩国后,丁宁说,“我与晓霞始终在沟通,我们是一个团队,在北京的时候长期住一间宿舍,不存在什么隔阂、不满。”李晓霞则向记者透露了一个小插曲,“比赛前,丁宁一直让我帮着看发球有没有问题,我就跟她讲,胳膊抬得高容易被裁判认为你在往里抛,我的建议丁宁都听进去了。”李晓霞还表示,“我跟丁宁在大赛决赛中遇到过好几次,我输得更多,不是一样过来了嘛,我相信,她也没事儿。”

(伦敦8月6日电)

乒乓女团决赛遭遇日本

李晓霞丁宁一直在沟通

本报特派记者 李志刚



酒瓶!又见酒瓶

胡建明



最后的飞人对决即将开始,博尔特、布雷克、鲍威尔、盖伊、加特林……这些世界一流的轻功高手,最喜欢的游戏就是与时间赛跑。

“噢!”一声闷响打破了伦敦碗的寂静。什么声音?这不是飞人们熟悉的枪声,也不是击掌声。在将功力已运至最满处的关键时刻,他们没有一个人敢轻举妄动。他们知道在现场维护治安的四大名捕会出手相助。

没有再思索,也没有停顿,轻功最好的追命循声而去。这个声音竟然是一个酒瓶发出的,一个从天而降的酒瓶,被扔在了博尔特、布雷克等超级飞人的身后。是谁胆大包天,敢在警戒森严的伦敦碗干这种蠢事?怒气冲天的追命努力控制着自己的情绪,他知道越是这个时候,他越要冷静。

看着酒瓶的落地位置,追命已经判断出它来自于哪个位置。就在他准备起身奔凶的时候,围观的人群中发出了阵阵求饶声。一位女侠正在用出神入化的柔道绝技,教训着一个大喊大叫的醉鬼。追命认得这位女侠,她是来自荷兰的伊迪斯·博施,本届奥运会柔道项目的铜牌获得者。

当时,伊迪斯·博施正在聚精会神地等着飞人对决开始,突然,坐在身边的醉鬼用尽了全身力量把一个空酒瓶扔进了赛场。没等醉汉回过神来,伊迪斯·博施一个背摔就将其放倒在地。

末枪安好 便是晴天

又是要命的最后一枪,埃蒙斯“银变铜”

本报特派记者 李志刚

2004年雅典奥运会,男子50米步枪三姿最后一枪发射之前,埃蒙斯优势明显,其他选手已经没有什么想法,但埃蒙斯鬼使神差地将子弹打在了别人的靶子上,最后一枪没有成绩,中国贾占波就这样捡了一块金牌;2008年北京奥运会,还是男子50米步枪三姿,还是最后一枪,埃蒙斯的子弹在他瞄准时突然打了出去,结果是4.4环,原来排名第一的埃蒙斯最终获

得了第四,冠军则是另一名中国运动员邱健。

埃蒙斯一个人成就了两名中国奥运冠军,就连国家体育总局副局长段世杰也曾在闲聊时笑着说埃蒙斯是“我们的人”。

转眼到了2012年伦敦奥运会的男子50米步枪三姿赛。埃蒙斯虽然夺冠无望,但最后一枪再次出现失误,7.6环的成绩,硬生生把自己的银牌打成了铜牌。最终,意大利名将

卡普里亚尼以破奥运纪录的成绩获得了冠军,韩国的金钟铉获亚军,中国选手朱启南仅获第五名。

三届奥运会,埃蒙斯都失手在最后一枪。那么,他下一届还会继续吗?埃蒙斯笑着说,“为什么不呢?因为我的存在,更多的人关注射击,关注步枪三姿,我认为这是一件美妙的事情。”

(伦敦8月6日电)



埃蒙斯获得季军。新华社发

Advertisement for Shandong Evening News classified ads, including recruitment for Shandong University and Linzi Electric School, and a missing person notice.

友情提醒:使用信息请交易双方认真检验对方有效证件,谨慎交易,请勿直接汇款,本广告不作为任何法律依据。